



Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорождённого ребёнка

11 июня текущего года на полигоне ТБО в Бярятинском районе было обнаружено тело новорожденного мальчика. Видимых признаков насильственной смерти на теле ребёнка обнаружено не было.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством старшего следователя Кировского межрайонного следственного отдела Следственного управления СКП РФ по Калужской области.

Проведенными проверочными и оперативно-розыскными мероприятиями была установлена личность матери, которой оказалась молодая, 25-летняя жительница пос. Бярятино.

Благодаря правильно построенной следователем тактике проведения опроса, женщина дала подробные признательные показания.

По словам женщины, ребёнка она родила 9 июня у себя дома. После этого, видя, что он живой, и полагая, что не сможет содержать двоих детей, «мама» задушила сына. Вечером, когда стемнело, она вынесла полиэтиленовый пакет с телом мальчика и выбросила в мусорный бак.

Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области по данному факту в отношении молодой женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство матерью новорождённого ребёнка.

В ходе расследования будут установлены обстоятельства совершения преступления.

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710141>